

## 一生受益的學分

特刊

大一開學的第一天，還記得海報街上滿滿都是人，看著各個社團使出渾身解數的拉攏著我們這些小大一，覺得很新鮮，從來也沒想到原來大學的社團是這樣，就在那個時候，我踏入了童軍團。

對於童軍的印象，一開始也和大家差不多，童軍，不就是露營嗎？但當我開始參與每一項活動之後，發現並非如此。我也一步步地從頭學起，從結繩生火紮營等基本童軍技能，到學著辦活動、寫企劃書，並且學著如何去以服務、更美更善的心，去看世界與人生。我無法一一描述我到底從中得到了什麼，但清楚的記得，在參加完童軍團一年一度的訓練營之後，原本只是抱著參加看看的想法，完全改變了，我決定要留在童軍團，好好的學習。

參加愈久，更愛上童軍的生活。也在大三時，因為學長的鼓勵，獨自一人飄洋過海到瑞士世界童軍營地，擔任服務員，暑假整整三個月之中，讓我的視野開闊許多。那是台灣第一次有童軍參與世界童軍營地的服務工作，而由於我的開路，很令人高興的是，今年台灣也有代表去參加了，我們也和世界各地來的童軍夥伴一同站上世界舞台。

畢業之前，我更幸運的獲得了本校童軍團推薦，前往日內瓦世界童軍總部工作一年。這個工作機會全台灣也只有我一個，而我就是這位幸運兒，對我來說，這是從來沒有、也不敢夢想的，現在居然成真。感謝淡江童軍團給我的機會，這也將是剛剛踏出校門的我，一個最棒的機會，我將珍惜這個機會，為自己、為童軍團、也為學校爭光。

在淡江參加社團是一件很幸福的事，學校鼓勵學生參與社團活動，也記得當和外校同學聊起淡江社團活動時，他們總是一副羨慕的表情，談起學校為社團負責人所辦的

「淡海同舟」營隊時，他們更是無法想像。有一句老話說：「社團是大學四學分之一。」以我的經歷來說，她真的是我所修的學分之中，受益最多，也是一輩子難忘的了。

每年到了這個時候，都將有數千新血加入淡江。因為加入了這個大家庭，使我有更美好的未來，也希望有更多的人，來到五虎崗上，一起圓夢，歡迎您！

2010/09/27



疏惠君（右二）今年七月代表本校，參加在希臘舉行的世界青年論壇，與來自台灣的代表合影。